

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版



2024.1.29 星期一 农历癸卯年十二月十九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7732期 今日4版

市两会 党员会议召开 认真履职尽责 严守纪律要求

本报讯（记者叶琳）1月28日下午，市十七届人大四次会议党员代表和市政协十五届三次会议党员委员会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军在会上强调，要进一步统一思想，提高认识，明确要求，更好地发挥党组织的领导核心作用和党员的示范带头作用，团结带领与会的广大代表、委员，共同履行好职责，完成大会预定的各项任务，确保两会圆满成功。市委副书记、市长马厉财主持会议，朱明连、江金永等市领导参加会议。

朱建军指出，今年温岭迎来撤县设市30周年，开好这次市两会，对于更好地总结2023年工作、明确2024年任务，进一步统一思想行动、汇聚智慧力量，全面开启感恩奋进再出发、创新引领再创业新征程，持续推动八八战略走深走实、加快绘就两城两湖精彩篇章，具有重大而深远的意义。各位党员代表、委员要带头提高政治站

位，以高度的政治责任感和历史使命感，切实把思想和行动统一到大会主题上来。要充分发挥示范表率作用，引领全体代表、委员心往一处想、劲往一处使，以饱满的政治热情、高度负责的精神，共同把市两会开好。

朱建军强调，要统一思想认识，在讲政治、勇担当上作表率；牢记责任使命，在谋发展、聚合力上作表率；强化党性原则，在顾大局、护团结上作表率；严肃会风会纪，在强自律、正风气上作表率。各位党员代表、委员要集中精力、认真讨论、专心开会，带头严格遵守政治纪律，带头严格遵守选举工作纪律，带头严格遵守两会会风会纪要求，以自己的模范行动引导带动党外代表、委员，共同营造良好会议氛围，确保大会风清气正。

市委副书记、市长马厉财宣读了《中共温岭市委关于建立温岭市十七届人大四次会议、市政协十五届三次会议临时党委的通知》。

市十七届人大四次会议召开 市人大常委会组成人员和各代表团召集人会议

本报讯（记者陈祥胜）1月28日下午，市十七届人大四次会议召开市人大常委会组成人员和各代表团召集人会议。台州市委常委、温岭市委书记朱建军出席会议并讲话。市人大常委会主任朱明连主持会议。

朱建军代表市委就开好人代会提出了明确要求。他指出，要进一步统一思想、提高认识、履职尽责、严肃纪律，确保大会顺利进行、圆满成功。

朱建军强调，各代表团召集人要从政治和全局高度，充分认识开好这次大会的重要意义，以饱满的政治热情和积极的精神状

态，引导全体代表把思想认识统一到市委决策部署上来，把智慧力量凝聚到改革发展大局中来，确保把本次大会开成坚定信心、鼓舞斗志、团结奋进的大会，为推进中国式现代化温岭新实践汇聚磅礴力量。大家要切实担负起责任，准确把握大会主题，认真组织审议，依法完成选举，积极建言献策，有力有序组织好会议各项工作。要严明纪律、严肃作风，带头讲党性、带头作表率，带领和引导每位代表、列席人员严格执行纪律，自觉服从安排，切实营造风清气正的会议环境。

市十七届人大四次会议举行预备会议

本报讯（记者叶琳）1月28日下午，市十七届人大四次会议举行预备会议。市人大常委会主任朱明连主持会议。市人大常委会副主任李海兵、戴美忠、王振翔、狄德兴、骆立方等出席会议并在主席台前排就座。

市十七届人大四次会议应到代表398名，出席预备会议的代表379名，符合法定人数。

预备会议议程共五项。会议通过了市十七届人大四次会议表决办法；选举产生了大会主席团

和秘书长；通过了大会议程；听取了市人民政府关于市第十七届人民代表大会第三次会议议案办理情况的报告和关于2023年民生实事项目完成情况的报告并进行了满意度测评。

会议还表彰了2023年度践行全过程人民民主优秀基层单元、先进市人大代表小组、先进市人大代表联络分站、优秀市人大代表、代表优秀议案建议、代表建议办理先进单位和民情民意先进单位处理单位。



朱建军参加政协经济界二组、农业界审议

着眼 两城两湖 发展格局 推动三大产业一体发展

本报讯（记者柳文岳）1月28日下午，台州市委常委、温岭市委书记朱建军参加了政协经济界二组、农业界的联组审议。他指出，要着眼两城两湖发展格局，做强现代服务业，带动工业、农业一体发展，为温岭经济高质量发展贡献智慧和力量。市政协主席江金永参加审议。

审议中，政协委员们紧扣温岭发展大局，围绕农业基础设施

建设、生产性服务业发展、振兴渔业等提出许多有针对性、操作性的真知灼见。大家一致表示，要与温岭发展同频共振，积极投身创新突破年、项目攻坚年、双招双引年、品质提升年四年行动，为加速两城两湖精彩蝶变作出应有贡献。

朱建军对政协委员们积极为温岭发展建言献策表示衷心感谢。他强调，当前温岭农业发展面临瓶颈制约，要以全域土地综

合整治为抓手破题突围，推动农业向连片集约、农村向城镇集中，焕发农业农村新活力。要高度重视农业农村人才问题，努力建设一支年轻化、知识化的村干部队伍，大力引进培养专业化农技人才。要做优做强特色品牌，培育壮大现代农业，扶持农业龙头企业，带动温岭农业整体提升。

朱建军强调，以生产性服务业为重点的现代服务业是构建现

代产业体系的重要支撑。要大力推进现代金融业发展，立足全球视野建设现代物流体系，打造优质高效、充满活力、竞争力强的现代服务业。希望广大政协委员发挥优势、创新履职，紧紧围绕经济结构调整、产业升级和民生事业发展等工作遇到的新情况新问题，深入调查研究、积极建言献策，为加快两城两湖发展再立新功。

马厉财参加政协科技界别组审议

以科技创新推动工业强市向2000亿奋进

本报讯（记者蒋静豪）1月28日下午，市委副书记、市长马厉财参加政协科技界别组审议。

加快全市产业从中低端向中高端迈进，推动我市企业从制造型向创新型转变。审议中，科技界的政协委员们为我市走好创新引领发展之路积极建言献策。马厉财说，市十五届三次党代会提出今年要以

创新突破年行动为抓手，全力构建现代化产业体系，希望科技界的政协委员们帮助政府在提高区域科技创新力上多献发展良策。

马厉财强调，要以新兴产业牵动科技创新，一手抓泵与电机、汽摩配件、鞋帽服饰等传统产业转型升级，一手抓高端装备制造、激光电子等新兴

产业培育壮大，打造新旧动能双千亿级产业集群。要以重要平台撬动科技创新，加码科创平台建设，形成企业、人才、技术等创新资源的集聚效应，推动重大科创平台提能造峰。要以龙头企业带动科技创新，以大带小、上下联动、配套协作，加速形成链主出题、链上联合、协同创新的

格局。要以良好的生态推动科技创新，市政府将不断优化服务、强化要素保障，为科技创新保驾护航。要以人才合力引领驱动科技创新，建立全面的人才评价体系，打造一站式人才服务平台，在创新激励、人才公寓、贡献奖励上集

张灯结彩迎新年



福字贴到门上，新年讨个彩头 统战成员慰问城南群众

本报讯（记者蒋静豪 通讯员金云国 郭瑾伊）阿公，马上过年了，我们来给您拜个早年！近日，市委统战部统一战线在行动·爱心慈善活动走进城南镇，给辖区内的50户群众送上新年祝福和慰问物资。

当天上午，市委统战部机关干部、各民主党派成员、统战团体成员和城南镇机关干部等100

多人分成5组，前往大间街村、下许村等15个村，看望孤寡老人等群众。

慰问组走进后里村的曹阿公家，佝偻着背的曹阿公缓缓从床上起来迎接，小方桌上摆着近十种用来治疗心脏和腿部疾病的药。曹阿公今年83岁，儿子常年在外，女儿远嫁，两年前老伴去世后，家里常年冷清。谢谢你们

过来看我，每到过年过节都拿这么多礼品来！曹阿公握着慰问组成员的手，欣喜之情溢于言表。

常年患病的、家里没有儿女照顾的群众都被列入了此次慰问名单。把这个福字贴到门上，新年讨个好彩头。慰问组将一张张红彤彤的福字送到他们手中。此次慰问除了送上500元红包外，还送上了棉被、食用油、

大米、爱心礼包等。
统一战线在行动·爱心慈善活动已经持续举办了9个年头，走进了温峤、滨海、新河等地，为将近500户家庭送上了温暖和爱心。我们始终秉持以情暖心，以情聚力的宗旨，携手全市广大统战成员为弱势群众送上冬日里的温暖。市委统战部相关负责人表示。

社会主义核心价值观

富强
自由
爱国

民主
平等
敬业

文明
公正
诚信

和谐
法治
友善

温岭市融媒体中心宣